
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP ) 

MELALUI PEMBELAJARAN LURING 

KURIKULUM 2013 TEMATIK TERPADU 

BERORIENTASI HIGHER ORDER THINKING SKILS (HOTS ) 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
Kelas IV (Empat ) Semester II ( dua ) 

Tahun Pelajaran 2019 / 2020 

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku 

Subtema 1 : Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku 

Alokasi Waktu : 2x35 menit ( 1 kali pembelajaran ) 

Hari/tanggal : Senin,23 Maret 2020 



RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah : MIS DDI CAB.PARIGI 

Kelas /Semester : IV/2(Dua) 

Tema 7 : Indahnya Keragaman di Negeriku 
Subtema : Indahnya Persatuan dan Kesatuan Negeriku 
Pembelajaran ke- : 1 

Fokus Pembelajaran : Bahasa Indonesia, dan IPA 

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit (6 JP) 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Setelah mencermati teks bacaan yang disajikan, siswa mampu menuliskankata sulit dan artinya 

dari teks bacaan dengan cermat. 

2. Setelah berdiskusi, siswa mampu menuliskan pokok pikiran setiapparagraf dalam bacaan dengan 
rinci. 

3. Setelah melakukan percobaan, siswa mampu menjelaskan tentang gayamagnet dengan tepat. 
4. Setelah melakukan percobaan, siswa mampu menjelaskan tentang gayagravitasi dengan tepat.. 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pendahuluan 

 Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan kehadiran siswa 

 Kelas dilanjutkan dengan do’a dipimpin oleh salah seorang siswa. (religius). 

 Menyanyikan lagu nasional Guru memberikan penguatan semangat Nasionalisme. 

 Pembiasaan membaca/ menulis/ mendengarkan/ berbicara selama 15-20 menit (literasi) 

 

    Kegiatan Inti  

    Ayo Berdiskusi 

1. Siswa berdiskusi membuat daftar kata sulit dari teks bacaan, selanjutnya mencari artinya dari 

Kamus Besar Bahasa Indonesia lalu menuliskan dalam buku catatannya. 

2. Siswa berdiskusi untuk menentukan pokok pikiran setiap paragraf dalam bacaan. 
3. Guru menunjuk beberapa siswa untuk membacakan hasil diskusi kelompok mereka. 
4. Guru membimbing agar adanya perbedaan pendapat antarkelompok siswa dapat memperkaya 
wawasan siswa. Ayo Mencoba 

 

1. Siswa melakukan percobaan untuk mengamati benda-benda yang dapat ditarik oleh magnet. 

2. Siswa melanjutkan percobaan untuk mengetahui interaksi dua buah magnet. 

Ayo Berdiskusi 
 

1. Siswa berdiskusi untuk membahas hal-hal yang berhubungan dengan hasil percobaan. 
2. Guru membimbing siswa untuk membuat kesimpulan percobaan berdasarkan data hasil 

pengamatan. 
3. Guru menjelaskan cara kerja alat yang menggunakan magnet, misalnya kompas. 

Ayo Mencoba 
 

1. Siswa melakukan percobaan untuk membuktikan adanya gaya gravitasi. 

2. Siswa berdiskusi kelompok untuk membahas hasil percobaan yang telah dilakukan. 
3. Siswa diajak bertanya jawab untuk mengetahui manfaat dari gaya magnet 

dan gaya gravitasi. Kegiatan Bersama Orang Tua 

 Pemahaman mengenai materi yang dipelajari kembali oleh siswa di rumah bersama orang tua 
guru memantau pembelajaran melalui blog Dicari Guru,com 



Kegiatan Penutup 

 Siswa mapu mengemukan hasil belajar hari ini 
 Guru memberikan penguatan dan kesimpulan 
 Menyanyikan salah satu lagu daerah nasionalisme 

 Salam dan do’a penutup di pimpin oleh salah satu siswa. 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

Penilaian Pengetahuan  

Penilaian Keterampilan 

 

Mengetahui 
Kepala Madrasah 

 

 

Hj.Salma,M.Pd.I 
Nip.197012312000032006 

Boyantongo, 23 Meret 2020 
Guru Kelas IV 

 

 

Masdiana,S.Pd.I 
Nip.197408282006042003 
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